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ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓  

 
 

โดยจะน ำคะแนนที่ได้มำวิเครำะห์หำค่ำเฉลี่ยเลขำคณิตและแปลควำมหมำยของระดับคะแนนโดยยึดหลักเกณฑ์ดังนี้ 
มำกที่สุด   ค่ำเฉลี่ย    4.50 – 5.00   แปลว่ำควำมคิดเห็นในระดับนี้มำกที่สุด  81-100 
มำก    ค่ำเฉลี่ย    3.50 – 4.49   แปลว่ำควำมคิดเห็นในระดับนี้มำก  61-80 
ปำนกลำง  ค่ำเฉลี่ย    2.50 – 3.49   แปลว่ำควำมคิดเห็นในระดับนี้ปำนกลำง 41-60 
น้อย    ค่ำเฉลี่ย    1.50 – 2.49   แปลว่ำควำมคิดเห็นในระดับนี้น้อย  21-40 
น้อยที่สุด   ค่ำเฉลี่ย   1.00 – 1.49    แปลว่ำควำมคิดเห็นในระดับนี้น้อยที่สุด 1-20 

 
1.1 เพศ 

เพศ จ ำนวน ร้อยละ ค่าเฉลี่ย 

 หญิง 
 ชำย 

18 
23 

43.90 
56.10 

มำก 
มำก 

รวม 41 100 มาก 
 

 1.1 อาชีพ 
อำชีพ จ ำนวน ร้อยละ ค่าเฉลี่ย 

ข้ำรำชกำร 
พนักงำนรัฐวิสำหกิจ 
ลูกจ้ำงภำครัฐ 
อ่ืนๆ 

10 
5 

12 
14 

24.39 
12.19 
29.27 
34.15 

น้อย 
น้อยที่สุด 

น้อย 
น้อย 

รวม 41 100 น้อย 
 

๑.๒ ข้อมูลที่ท่านต้องการ 
ข้อมูลที่ท่ำนต้องกำรมีให้ท่ำนหรือไม่     จ ำนวน ร้อยละ ค่าเฉลี่ย 

มี 
มีแต่ไม่ครบ 
ไม่มี 
เจ้ำหน้ำที่สรุปให้ภำยหลัง 
เจ้าหน้าที่ได้แนะน าแหล่งข้อมูลที่ต้องติดต่อเพ่ิม 

29 
3 
1 
1 
7 

70.73 
7.32 
2.44 
2.44 

มำก 
น้อยที่สุด 
น้อยที่สุด 
น้อยที่สุด 
น้อยที่สุด 

รวม 41 100 น้อยที่สุด 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
๑.๓ ความถูกต้อง/ทันสมัยของข้อมูล 
ความถูกต้อง/ทันสมัยของข้อมูล จ ำนวน ร้อยละ ค่าเฉลี่ย 

ถูกต้องและเป็นปัจจุบัน ตรงตามความ
ต้องการไม่ถูกต้อง และไม่เป็นปัจจุบัน 

41 
0 

100 
- 

มำกที่สุด 
- 

รวม 41 100 มำกที่สุด 
 

๑.๔ สถานที่ติดต่อเพื่อขอรับบริการข้อมูลมีความพร้อมและสะดวกมากน้อยเพียงใด 
สถานที่ติดต่อเพ่ือขอรับบริการข้อมูลมี

ความพร้อมและสะดวกมากน้อยเพียงใด 
จ ำนวน ร้อยละ ค่าเฉลี่ย 

มาก 
ปำนกลำง 
น้อย 

31 
10 
0 

75.60 
24.40 

0 

มำก 
น้อยที่สุด 

- 
รวม 41 100 มำก 

 
๑.๕ ท่านได้รับความพึงพอใจจากการมาขอรับบริการมากน้อยเพียงใด  ด้านสถานที่ 

ท่านได้รับความพึงพอใจจากการมาขอรับ
บริการมากน้อยเพียงใด สถำนที่ 

จ ำนวน ร้อยละ ค่าเฉลี่ย 

มาก 
ปำนกลำง 
น้อย 

31 
10 
0 

75.60 
24.40 

0 

มำก 
น้อยที่สุด 

- 
รวม 41 100 มำก 

 
๑.๕ ท่านได้รับความพึงพอใจจากการมาขอรับบริการมากน้อยเพียงใด  ด้านการให้บริการ 

ท่านได้รับความพึงพอใจจากการมาขอรับ
บริการมากน้อยเพียงใด กำรให้บริกำร 

จ ำนวน ร้อยละ ค่าเฉลี่ย 

มาก 
ปำนกลำง 
น้อย 

37 
4 
0 

90.24 
9.76 

0 

มำก 
น้อยที่สุด 

- 
รวม 41 100 มำก 

 
๑.๕ ท่านได้รับความพึงพอใจจากการมาขอรับบริการมากน้อยเพียงใด  ด้านเจ้าหน้าที่ 

ท่านได้รับความพึงพอใจจากการมาขอรับ
บริการมากน้อยเพียงใด เจ้าหน้าที่ 

จ ำนวน ร้อยละ ค่าเฉลี่ย 

มาก 
ปำนกลำง 
น้อย 

37 
4 
0 

90.24 
9.76 

0 

มำก 
น้อยที่สุด 

- 
รวม 41 100 มำก 

 


